
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e oito, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros
do Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal de
São Paulo, sob a presidência do Prof. Sérgio Antonio Draibe.
Havendo "quorum" com a presença de 28 membros, o Prof.
Sérgio iniciou a reunião com INFORMES: 1) Informou que o
Prof. Cássio Pitta cedeu o estacionamento do prédio que foi
alugado para o Departamento de Psiquiatria e está sendo
analisada a possibilidade de usar o estacionamento do Edifício
de Pesquisas II. 2) O Prof. Sérgio explicou que no ano passado
chegou um pedido do Ministério Público de que todo servidor
deveria ter a declaração aberta para eventual consulta do
governo e a Procuradoria discutiu se isso era extensível a todo
funcionário público ou não e concluíram que não tinha outro
jeito a não ser seguir as orientações. Disse que vai interpelar a
Procuradoria e se tiver outra forma trará para o CTA. ORDEM
DO DIA: No primeiro item, Concurso para Técnico
Administrativo – Áreas Básicas – O Prof. Sérgio informou que
foi publicada uma portaria autorizando a contratação de 46
técnicos administrativos de nível superior e médio para o
campus Vila Clementino, sendo que 16 vagas serão para a área
administrativa e 30 para a área básica. A Sra. Gláucia
informou que as vagas para a área básica estão distribuídas da
seguinte maneira: 8 para Assistente em Administração, 3 para
técnico de laboratório, 6 para biólogo, 8 para biomédico, 3 para
farmacêutico, 1 para físico e 1 para químico. Com relação as
vagas para os demais campus a Profa. Lucila informou que
serão 19 para Diadema, 11 para Guarulhos, 4 nível médio para
Santos e 5 para São José dos Campos. Após discussão e
sugestão dos membros, o Prof. Sérgio colocou em votação a
proposta do Prof. Daniel Lopes de que fosse constituída uma
comissão pelos chefes de departamentos da área básica para
discutir especificamente este concurso, que foi aprovada por
unanimidade. O Prof. Sergio colocou a possibilidade desta
comissão analisar a possibilidade de ceder vagas aos órgãos
complementares e laboratórios básicos de áreas clínicas. No
segundo item, Apresentação da situação atual, requisitos



legais e perspectivas da Coleta de Resíduos Químicos na
UNIFESP (campus Vila Clementino) – O Prof. Paulo Boschcov
deu continuidade a apresentação da comissão de resíduos.
Disse que a coleta de resíduos químicos está suspensa há nove
meses e que esses resíduos estão sendo armazenados
temporariamente dentro dos laboratórios. Disse que a comissão
está vendo com o setor de compras a contratação de uma
empresa para tirar o passivo acumulado e explicou as
condições necessárias para tratamento dos resíduos, coleta e
transporte, problemas gerais e perspectivas. Após discussão
dos membros foram colocadas as seguintes sugestões: 1 – O
Prof. Sérgio sugeriu que a Comissão de Resíduos prepare uma
documentação que deverá ser preenchida pelo chefe de
departamento; 2 – A Profa. Mônica ofereceu o laboratório de
Educação a Distância para elaborar um tutorial da comissão; 3
– A Profa. Maria Lúcia sugeriu que as vagas de físico e químico
fossem destinadas a comissão de resíduos; 4 – A Profa. Maria
José sugeriu que fosse constituído um núcleo com pessoas que
possam dedicar todo o seu tempo para pensar, planejar, etc.; 5
– A Profa. Viviane disse que precisa ser feito um trabalho de
conscientização de toda a universidade. Nada mais havendo
para tratar e estando todos de acordo a reunião foi encerrada.
Para constar, eu Maria Daniella Lopes Pimenta, secretária,
lavrei a presente ata.



Aprovação ata 05/03 – retirar a fala do Prof. Bordin


